

Старооскольским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении жительницы Старооскольского городского округа, обвиняемой в мошенничестве в особо крупном размере, с причинением значительного ущерба гражданину.

Расследованием по уголовному делу установлено, что в 2021 году 48-летняя жительница одного из сел Старооскольского городского округа гражданка Л., ранее неоднократно судимая за мошенничества, со своей семьей ехала на автомобиле и у них закончился бензин. Проезжавшая мимо семейная пара из г. Губкина решила помочь и слила часть бензина со своей машины. После этого, у гражданки Л. возник умысел мошенническим путем завладеть их денежными средствами. С этой целью она сообщила, что на них наложена «порча на смерть», в связи с чем они подвержены заболеваниям и различным неприятностям, и если порчу не снять, то они умрут. При этом сообщила, что она обладает даром по снятию «порчи», унаследованным от её бабушки и матери. Семейная пара поверила мошеннице, после чего в течение нескольких месяцев 2021 года, под предлогом проведения обрядов по снятию «порчи», завладела переданными ей потерпевшими денежными средствами на общую сумму более 1 000 000 рублей. С целью введения потерпевших в заблуждение, мошенница убеждала их в необходимости передачи ей денежных средств крупными суммами, после чего незаметно для потерпевших подменяла деньги на бумажные банкноты, внешне схожие с подлинными, затем сообщала о необходимости сжечь денежные купюры, имитировала их сжигание, на самом деле сжигая фальшивые купюры.

Приговором Старооскольского районного суда обвиняемая осуждена по ч.4 ст.159 УК РФ УК РФ, ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком 2 года 6 месяцев, с отбыванием им наказания в исправительной колонии общего режима.